

北吹噓同性戀·而是真心相愛

兩個大隻佬夫婦指責歧視世人怕唔

「丈夫」洛積遜都係一樣咁大……隻！

兩位「大隻佬」的漢子，竟然舉行「婚禮」來，成興他的「丈夫」洛積遜都係一樣咁大……隻！

(左) 婚禮上兩「夫妻」喜氣洋洋。(右) 卜比

勾秘搜奇

「周公之禮」的妻子，在法庭上被判有罪，入獄一個月。這個女人叫做菲麗美娜，遇沙諾，控訴她的丈夫杜梅尼可（今年已七十歲），據杜梅尼可

答應和丈夫一同

此事發生在意大利，結婚後一直拒絕丈夫

非麗美娜自從結

老公勝訴得不償失

八九年一月十八日，正式結婚的

可是這位新娘竟然在初夜就推開新聞，做出許多不正常的行為。杜梅尼可

斷定她的目的只是為了他的金錢和贈送的禮物，於是報警將她逮捕。

「拒

絕造愛的是丈夫」，儘管女方狡辯，因為杜梅尼可早已把女方拒絕造愛的

實力暗中證實，菲麗美娜被拘留三十天後，又被起訴，法院宣稱「長期拒

絕愛是和不履行作為家庭的義務同罪，既然同意結婚，她應該有愛的

義務」，判菲麗美娜服刑三十天，但杜梅尼可雖然勝訴，仍悶悶不樂，因

為他失去一個妻子。

一嘆咬落聲……



莊尼特與翠茜露絲

兩位新人頗有潛質

居兩年，發覺兩人之間的關係及感情都非常穩定，便決定在一九八九年七月在加州教堂結婚，由牧師主持。婚事因為不欲太過張揚而保密，現在才揭露出來。

洛積遜和卜比同樣

是兩個由相愛而「成婚」的人，希冀世人不要當他們是「勢頭強要一看待」。

他們認為要像一些正常的男一女的夫婦一樣，過正常的二人世界生

活。例如：「夫婦」之間有任何一方面進行，另一方面必到機場進行，他們之結合並不是推廣同性戀或

兩個人的基

本權力。

兩人最後

「養正辭嚴」

一地表示：

「我們是一對

並非同性戀者，

而在顯示，

他們之結合並非同性戀或

兩個人的基

本權力。

是人類的基本

權利。

（邱珠）

（邱珠